

ΤΟ ΜΕΓΑΛΕΙΟ της Ντροπής για τους Κυβερνώντες την Ελλάδα βασιλέμα δεν έχει! Να πως περιγράφει σε γράμμα του ο διαπρεπής επιστήμονας Γεώργιος Παπανικολάου τη φυγή του από την Ελλάδα, όταν πια είχε τακτοποιηθεί στην Αμερική: «Έφυγα από την Ελλάδα με σπασμένα φτερά και νόμιζα πως δεν θα μπορούσα πια ποτέ να πετάξω. Όλοι γύρω μου με θεωρούσαν ως ένα ναυαγισμένο ιδεοπαθή και άρχισα σιγά σιγά να το πιστεύω και εγώ ο ίδιος... Ευτυχώς εδώ βρήκα άλλο κόσμο, άλλους ανθρώπους με πλατύτερες ιδέες, με ευγενέστερα αισθήματα, με υψηλότερα ιδεώδη και μόρεσα να μπω πάλι στο δρόμο μου. Για πρώτη φορά στη ζωή μου μπορώ να πω πως είμαι ευχαριστημένος. Έχω γύρω μου ζωή που κοιτάζει μπροστά στο μέλλον και όχι πίσω στο παρελθόν...».

ΤΟ ΑΙΩΝΙΟ πρόβλημα της Ελλάδας όπου οι συνθήκες για την πρωτοπορία στην Έρευνα εξακολουθούν να είναι απαγορευτικές, όπου η αξία κλειδιάζεται και διώκεται και όπου ο ανάξιος διαδέχεται τον άξιο και ας γίνανε Ευρώπη. Όπου ο ταλαντούχος Νέος αντιμετωπίζεται με ειρωνεία από τους συνομήλικους και με καχυποψία από τους φτασμένους συναδέλφους. Όπου η ιατρική πρόοδος εξακολουθεί να παραμένει είδος εισαγόμενων και μάλιστα πολυτελείας, πολλές φορές χάρη στις έρευνες Ελλήνων γιατρών που μεγαλοουργούν μόλις ξεφύγουν από την ασφυκτική αγκαλιά της μάνας Πατρίδας. Όπως μας περιγράφει στο γράμμα του από την Αμερική ο Γεώργιος Παπανικολάου: «Ο Αμερικανός ή ο Ευρωπαίος όταν του πω ότι είμαι επιστήμων και δεν κάνω τίποτε άλλο από το να ερευνώ, με θεωρεί ότι μόνο ως χρήσιμο στοιχείο, αλλά σαν κάτι ανώτερο από τους κοινούς ανθρώπους».

ΕΧΟΝΤΑΣ ζήσει πολλά χρόνια στην Αυστραλία γνωρίζω πολλούς Νεους Ελληνικής καταγωγής που έχουν μια Ανώτερη και Ανώτατη θέση μέσα στον κρατικό μηχανισμό της Αυστραλίας. Σε όλες τις κυβερνήσεις, Ομοσπονδιακή και Κοινοπολιτειακές, υπάρχουν Ελληνόπουλα που διαπρέπουν στην πολιτική. Αλλά και όλοι μας γνωρίζουμε τους ικανότατους Έλληνες Για-



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

απόψεις

Χωρίς παρόν δεν υπάρχει μέλλον

τρούς, Δικηγόρους, Καθηγητές, Δασκάλους, Μηχανικούς, Προγραμματιστές Συμβούλους στην Πολιτική και σε μεγάλες Εταιρείες, Καλλιτέχνες με καριέρα στα εικαστικά και στο θέατρο και όχι μόνο. Ποιο θα ήταν το μέλλον όλων αυτών των μορφωμένων Νέων αν παρέμεναν στην Ελλάδα; Όταν πριν δυο χρόνια πήγα στην Ελλάδα γνώρισα αρκετούς Νέους με Πτυχία Ανωτέρων και Ανωτάτων Σχολών να δουλεύουν ταξιτζήδες, γκαρσόνια στα Αιγαίοπελαγίτικα νησιά και σε δι-άφορες εργασίες άσχετες με τη μόρφωσή τους. Αλλά γνώρισα και πολλούς μορφωμένους Νέους που γυρνούσαν άνεργοι στον κήπο του Ζαπφείου και άλλοι κρέμασαν τα Πτυχία κορνίζα και έφυγαν για πιο στοργικές Πατρίδες.

Η ΙΣΤΟΡΙΑ σήμερα επαναλαμβάνεται με μεγαλύτερη ένταση. Η αναγκαστική φυγή των μορφωμένων Νέων της Πατρίδας μας για ξένους

τόπους και ξένα μέρη που σημαίνει απογύμνωση της Πατρίδας μας από τα καλύτερά της μυαλά. Οι εντολοδόχοι της Τρόικας φόρεσαν στην Ελλάδα κατοχικό μανδύα και αφήνοντας οι Δωσίλογοι Πολιτικοί μας την Ανεργία να πάρει την ανοδική της τροχιά καλπάζοντας, εξανάγκασαν την πιο αξιόμαχη ομάδα της Πατρίδας μας να πάρει των οματιών της για χώρες μακρινές. Ουρές οι μορφωμένοι Νέοι της Πατρίδας μας που προσπαθούν να φύγουν για Ευρωπαϊκές και Υπερπόντιες χώρες προσβλέποντας σε μεγαλύτερες αμοιβές, αξιοκρατικότερη αντιμετώπιση και καλύτερη ποιότητα ζωής. Τι μας λείπει αυτό; Ότι οι μορφωμένοι βλέπουν πως η δοκιμασία που περνά σήμερα η Πατρίδα μας δεν είναι προσωρινή και ότι στην άκρη του τούνελ δεν φαίνεται και η παραμικρή ελπίδα ότι η Πατρίδα μας θα τα καταφέρει τελικά να ξεφύγει από την ύφεση. Και μόνο θα μεγα-

λοουργήσουν μόλις ξεφύγουν από την αγκαλιά της μάνας Πατρίδας.

ΔΕΝ ΜΠΟΡΩ να το εξηγήσω, πως κρατιέται ο Ελληνικός Λαός και αφήνει αυτά τα Κόμματα, αυτές τις φατρίες πολιτικών να απογυμνώνουν την Πατρίδα μας από τα καλύτερά της μυαλά και να γίνεται κάθε μέρα που περνάει το μέλλον της αβέβαιο και σκοτεινό. Είμαι θυμωμένη; Ναι, είμαι θυμωμένη γιατί δεν καταφέραμε να συνειστούμε τους πολιτικούς εκείνους που μετά την Μεταπολίτευση για τα άνομά τους συμφέροντα έχουν φέρει την Πατρίδα μας στη σημερινή πρωτόγνωρη δοκιμασία. Θυμωμένη γιατί ενώ βλέπαμε από τα λαμόγια πολιτικούς μετά την Μεταπολίτευση να έχουν κάνει επάγγελμα τη ρεμούλα του Καίσαρα, εμείς λουφάζαμε είτε με την ελπίδα να τρυγήσουμε κάπως κάποτε από αυτούς –σαν λύκοι που καιρόμαστε την αναμπουμπούλα –είτε με το γνωστό άλλοθι της ομφαλοσκοπίας «εγώ θα βγάλω το φίδι από την τρύπα»; Θυμωμένη γιατί πιστεύω ότι ακόμη και εδώ που φτάσαμε με κάποιο τρόπο πάλι κάποτε θα ξαναζήσουμε πολιτικό –οικονομικά σκάνδαλα με βουλευτές, επιχειρηματίες, κληρικούς, δικαστικούς και δεν συμμαζεύεται, που θα ορκίζονται στο βωμό της αλήθειας και της διαφάνειας αλλά θα λειτουργούν Υστερόβουλα και υπόγεια σε βάρος των πολλών. Αυτό συμβαίνει και πάντα θα συμβαίνει γιατί φαίνεται πως τελικά οι Έλληνες δεν είμαστε για την Ελλάδα, αλλά για την τσέπη μας.

ΑΙΔΩΣ Δαναοί! Γιατί αν είμαστε Έλληνες για την Ελλάδα και όχι για την τσέπη μας έπρεπε αυτούς τους Δωσίλογους πολιτικούς να τους οδηγήσει ο Ελληνικός Λαός στο Δικαστήριο των Δωσίλογων για να τους απονεμηθεί η τιμωρία που αρμόζει στους Δωσίλογους και όχι την τιμική γι'αυτούς επιλογή που είναι οι εκλογές. Οφείλει να συνειδητοποιήσει ο όποιος Γης Ελληνισμός ότι όταν χάνεται το παρόν που είναι η πιο αξιόμαχη ομάδα του εγχώριου πληθυσμού της Ελλάδας, δεν υπάρχει μέλλον για την Ελλάδα. Και αυτή η αντεθνική και προδοτική πράξη των Δωσίλογων πολιτικών μας μάς καθιστά όλους συνυπεύθυνους.

ΔΙΑΒΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΝΟ

ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΤΟΥ WESTMEAD

Ο Διαβητικός Σύλλογος ΝΝΟ με την ευκαιρία των 25 χρόνων της ιδρύσεως του, διοργανώνει χοροεσπερίδα:

την Παρασκευή 4 Μαΐου 2012 στις 7:30μμ

στο Fontana Amarosa Hall, 29 Forbes St, Liverpool.

(Δίπλα στην Ελληνική Εκκλησία Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης).

Τα έσοδα θα διατεθούν για την ενίσχυση της αγοράς ειδικής Κάμερας-TOPCON Retinal Camera (TRC-50DX), για τις επιπλοκές των ματιών του Ζαχαροδιαβήτη.

Τιμή εισιτηρίου: Μεγάλοι \$60 (μετά φαγητού & ποτού) & Παιδιά \$30.

Με τη δική σας Ευγενική Υποστήριξη μπορούμε Μαζί να δώσουμε Χαρά και Γλυκά Παιδικά Χαμόγελα γύρω μας. Παρακαλούμε κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως. Εισιτήρια δε θα πουλιούνται στην πόρτα.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε επικοινωνήστε με την πρόεδρο κα Μαρία Μπουζάνη: 0412 290 546 και τα μέλη του Συμβουλίου: Ελπίδα: 0413 885 797, Κωνσταντίνα: 0404 292 724, Κατρίνα: 0422 317 874, Ζαχαρούλα: 0408 411 100, Αθανασία: 0403 363 655.